



1月24日，在武陵源区插园公路，沿着盘山山路一路向上，视野所及，只见群峰素色银装，山峦流云飞渡，蓝天、白雪、民宿与雾凇、冰挂交相辉映，好一片冰雪世界，引人入胜。
覃蕾 李争 摄

一周回眸

- 2023年12月1日启动的 Show 出张家界 百万大奖征集短视频活动正在征集冰雪主题短视频。参与评奖的短视频只需要在抖音、小红书带话题 #Show 出张家界 发布，并@张家界市文化旅游广电体育局官方抖音号 张家界旅游 和张家界市融媒体中心（传媒集团）官方抖音号 掌上张家界 即可参与。
- 七十二奇楼入选第三批国家级夜间文化和旅游消费集聚区。
- 1月21日，张家界天门山景区迎来2024年首场降雪。
- 张家界七星山滑雪场将于1月26日重启开板。
- 1月24日，张家界国家森林公园内环保车所有运行线路恢复通行，游览无碍。
- 连日来，万福温泉景区日均客流量达2000人次。
- 自本轮雨雪冰冻天气以来，张家界交警为保障道路交通安全分赴多处易结冰路段排查险情，为受困车辆提供帮助。
- 1月23日，张家界国家森林公园索道检修工人巡检设备，清理冰雪。
- 1月23日，天子山索道检修工人为排查安全隐患，加强巡检，及时清理缆绳上的冰雪。
- 1月26日，常德火车站北站房正式建成启用，同时恢复普速列车运行。
- 1月19日，张南高速宣恩至咸丰段正式开通试运营。
- 除夕火车票于1月26日开售，春运大幕同步拉开。
- 春运期间，湖南航空预计运输航班2702架次，同比去年增加7%，运送旅客37万人次。
- 深圳湾口岸春节期间（2月9日至13日）24小时通关，包括旅客和车辆通道。
- 2023年，澳门全年入境旅客超过2800万人次，按年增加3.9倍。
- 泰国出台 90天报到 制度以简化外籍人士居留流程。

春晚长沙时刻让人翘首以盼 春节长沙文旅吸引四方游客

原创音乐MV《故乡张家界》发布

本报讯（覃龙）1月21日，原创音乐MV《故乡张家界》正式发布。作品由著名诗人彭小娟作词，国内知名音乐人董懂作曲，张家界青年歌手阿龙倾情演唱，为观众带来又一部张家界本土原创音乐精品力作。

《故乡张家界》以深情的歌词和唯美的画面，展现了张家界这座自然与心灵交融的美丽城市。彭小娟的笔下，流淌着对家乡的无限眷恋，每一句歌词都仿佛是从心底深处发出的真挚呼唤。董懂的曲调悠扬动人，与歌词完美契合，将观众带入一个充满魔力的音乐世界。青年歌手阿龙，用他深情款款的嗓音为这首歌曲注入了更多的灵魂，用美妙音符将家乡的美好故事唱给观众、唱给全世界听。

在音乐MV中，张家界的秀美景色被恰如其分地植入其中。壮丽的峰林、清澈的溪流以及多彩的城市夜景，这些美景与音乐、影像的有机结合，让人仿佛置身其中亲身感受张家界的美。

《故乡张家界》由市委网信办、市文化旅游广电体育局、市文学艺术界联合会指导，市自媒体协会、石家庄市灵寿县拓铎云母有限公司出品，张家界画格创意影视传媒有限公司、湖南湘振数商科技有限公司联合摄制。

张家界大峡谷： 踏雪送温暖 关爱患病导游

本报讯（全媒体记者 宋美慧）手术进行的还顺利吧？现在身体恢复的如何了？生活上还有什么困难？天气冷一定要多注意保暖。1月22日，我市迎来了入冬以来的第一场大雪，气温骤降，大雪纷飞，永定区南庄坪大市场的导游李元家里却暖意融融，张家界大峡谷旅游开发有限公司副总经理、张家界市罗嗣清旅游公益基金会理事长宋德祥一行专程为他送来了3万元现金。这是李元因肝癌住院后收到的一笔慈善捐款。

在李元家中，宋德祥一行与他亲切交谈，嘘寒问暖，详细了解他身体、生活、家庭等方面情况，耐心开导他的情绪，鼓励他努力生活，坚持治疗。

感谢罗嗣清旅游公益基金的捐款，又一次鼓舞、点燃我对生活的希望，真的非常感谢！在交谈中，李元紧紧握着宋德祥的手，不停地表达着感激之情。

李元从事导游行业已有十余年，前几年因为新冠疫情不得不出去打工养家糊口，去年趁着旅游复苏回家乡继续做导游。带团期间发现身体不适，不幸被确诊为肝癌。接连的打击让他一度一蹶不振，失去信心。张家界市旅游协会导游分会的同行们知道他的情况后，一直鼓励他坚持治疗，并且联系张家界市罗嗣清旅游公益基金会，为他筹集到了此次捐款。

本报讯（本报综合）中央广播电视总台2024年春节联欢晚会在湖南长沙举办分会场，目前正在紧张彩排中，春晚长沙时刻让很多人翘首以盼。

面对龙年春晚分会场这一波热度，面对纷至沓来的四方游客，长沙正创新活动、创新业态、创新体验，加快实现从“打卡”向“刷卡”的流量变现、既叫好又叫座的“市场转化”。

用心用情满足新期待。1月18日晚，2024年文化进万家 视频直播家乡年活动启动仪式在火宫殿广场举行，此举拉开了湘当有味在长沙 欢欢喜喜过大年 活动的大幕，为给市民游客带来韵味厚重、青春洋溢、充满创意、灵气闪耀的过年体验，韵味星城将举办 年味长沙 非遗年俗系列活动、乐游长沙 景区狂欢系列活动、惠享长沙 文化惠民系列活动、快乐长沙 宣传推广系列活动等春节文化旅游活动。

变化转化打造新场景。在长沙，那些撩动视听的梦幻光影，轻松狂欢的青春派对，放松身心的文艺徜徉，好看好玩的潮流夜市，激发味蕾的热辣盛宴，韵味无穷。中国首个周文化主题公园炭河古城将推出 狂欢中国年 活动；湖南省植物园将举办湖南世界名花生态文化节 冬之韵主题花展；在紫龙湾温泉度假区、灰汤金太阳温泉农庄，有沐浴祈福过新年、龙宫快闪等温泉原色特色活动。

出新出彩营造新年味。源于长沙、传承千年的烟花，是这座城市最具浪漫的存在。从一江两岸 灯光秀里的云烟花，到浏阳天空剧院焰火晚会，再到铜官窑古镇浪漫水秀焰火，长沙世界之窗、华谊兄弟电影小镇、长沙方特东方神画等多处焰火表演，节日氛围浓烈。特别是春节期间举行的 龙腾潇湘 灯耀星城 2024年长沙首届新春灯会，融合长沙城市特色，为公众带来沉浸式灯会新体验，感受光影带来的无限乐趣。

长沙各大场馆还将开展以春节为主题的展览、演出、讲座、民俗体验、艺术沙龙等形式丰富、群众喜爱的文化活动。快乐长沙值日生 韵味星城推荐官 春节系列宣传活动，将向市民游客推荐长沙文旅新活动、新线路、新点位、新业态，实现传统热门景区分流，周边景区、文旅消费场景引流，为市民游客春节期间出行、消费提供参考。

